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Ολοκληρώθηκε το Διεθνές Συνέδριο της 
Θεολογικής Σχολής της Εκκλησίας της Κύπρου 
για τα 1700 χρόνια από την Α’ Οικουμενική 
Σύνοδο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Ολοκληρώθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία το Διεθνές Συνέδριο της 
Θεολογικής Σχολής της Εκκλησίας της Κύπρου με τίτλο: «Α’ 
Οικουμενική Σύνοδος – 1700 χρόνια».

Η ημέρα άρχισε με την προσέλευση των συμμετεχόντων, οι οποίοι, προερχόμενοι 
από διαφορετικά ακαδημαϊκά και εκκλησιαστικά περιβάλλοντα, επιβεβαίωσαν τον 
επιστημονικό και διαχριστιανικό χαρακτήρα του συνεδρίου.

Η Ε’ Συνεδρία άνοιξε το επίσημο πρόγραμμα με εισηγήσεις υψηλού επιπέδου από 
τον Επίσκοπο κ. Andrzej Borkowski, τον κ. Ι. Παναγιωτόπουλο και την κυρία Χ. 
Χατζηαυξέντη.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=20
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=34


Μετά το γεύμα που προσφέρθηκε στους συμμετέχοντες, συνεχίστηκε το 
πρόγραμμα με τη Ζ’ Συνεδρία, όπου μίλησαν η κυρία Μ. Καλοβοπούλου, ο κ. 
Ιωάννης Μπέκος και ο κ. Γ. Γαϊτάνος, συμβάλλοντας στη συνέχιση του γόνιμου 
διαλόγου.  Τέλος, η Η’ Συνεδρία, με εισηγητές τον Ιερομόναχο Μελέτιο Στεφανάτο, 
τον Αρχιμ. Γρηγόριο Ιωαννίδη και τον κ. Γ. Πέτρου, ολοκλήρωσε την ημέρα με 
πνευματικό και θεολογικό βάθος.

Το επίσημο κλείσιμο ανέλαβε ο κ. Κώστας Κωνσταντινίδης.

Τα επίσημα πρακτικά του συνεδρίου θα δημοσιευθούν εν ευθέτω χρόνω.

“Ευχαριστούμε θερμά όλους τους ομιλητές για τις εξαιρετικά τεκμηριωμένες 
εισηγήσεις και όλους τους συμμετέχοντες για την ενεργό και γόνιμη παρουσία 
τους. Οι τρεις αυτές ημέρες αποτέλεσαν πολύτιμο χώρο γνώσης, γόνιμης 
συζήτησης και τιμής προς τους Πατέρες της Α’ Οικουμενικής Συνόδου, φύλακες 
και υπεραστιστές της Ορθόδοξης πίστεως μας”, αναφέρει η ανακοίνωση της 
Θεολογικής Σχολής της Εκκλησίας της Κύπρου.



























Διαβάστε επίσης: 

«Α’ Οικουμενική Σύνοδος – 1700 χρόνια»: 1η ημέρα του Θεολογικού 
Συνεδρίου της Θεολογικής Σχολής της Εκκλησίας της Κύπρου
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